\
& .
Jydepejsen

Catalog page

Jydepejsen A/S
Ahornsvinget 3-7

Nr. Felding, DK-7500 Holstebro
TIf. 96101200 Fax. 97425216
www.jydepejsen.com

Model:

Zeta wall

Sheet/Sheets:| 1 of 8

Date: [20/06-2019




|

Jydepejsen A/S

K * Cat I Ahornsvinget 3-7
: ® atalo age Nr. Felding, DK-7500 Holsteb
JYdeDejsen g pag TIf 96101200 Fax, 97426216
froby Desen T snee www.jydepejsen.com
Sheet/Sheets: | 2 of 8
Model: Zeta wall

Date: [20/06-2019

DK
Fjerne de 2 skruer under ovnen.

EN
Remove the 2 screws under the stove.

DE
Entfernen Sie die 2 Schrauben unter dem Ofen.




\
& .
Jydepejsen

Catalog page

Jydepejsen A/S
Ahornsvinget 3-7

Nr. Felding, DK-7500 Holstebro
TIf. 96101200 Fax. 97425216
www.jydepejsen.com

Model:

Zeta wall

Sheet/Sheets:| 3 of 8

Date:

20/06-2019

DK

Laft ovnen ud af kassen. Pas pa den Igse vermiculite-plade, der ligger over ovnen.

EN

Lift the stove out of the box. Beware of the loose vermiculite plate overlying the stove.

DE

Heben Sie den Ofen aus dem Karton. Achten Sie auf die lose Vermiculitplatte,

die Gber den Ofen liegt.




\ Jydepejsen A/S
( * Catalo aqe Ahornsvinget 3-7
H @ Nr. Felding, DK-7500 Holsteb
Jydepejsen g pag SR

www.jydepejsen.com

Sheet/Sheets:| 4 of 8

Model: Zeta wall

Date: [20/06-2019

DK \

Find de 2 lgse beslag frem og montere skruer (M6 x 20 DIN 913) i de nederste huller.
Placer beslaget bag pa ovnen og fastgare dem indefra kassen med

skruer (M6 x 8 Iso 7380).

Vent med at stramme skruerne helt fast, indtil kassen haenger pa vaeggen.

Dette beslag bruges til at fa kassen i vatter pa veeggen.

EN

Locate the 2 loose fittings and install screws (M6 x 20 DIN 913) in the lower holes.
Place the bracket on the back of the stove and secure them form inside the box with
screws (M6 x 8 ISO 7380.

Wait to tighten the screws firmly until the box hangs on the wall.

This bracket is used to get the box in leveled on the wall.

DE

Suchen Sie die 2 losen Verschraubungen und bringen Sie die Schrauben

(M6 x 20 DIN 913) in den unteren Lochern an.

Setzen Sie die Halterung auf die Riickseite des Ofens und befestigen Sie sie von
innen mit Schrauben (M6 x 8 ISO 7380).

Warten Sie, bis die Schrauben fest angezogen sind, bis die Dose an der Wand hangt.
Diese Halterung dient dazu, die Box in die Wand gerade zu bekommen.




|

Jydepejsen A/S

) * ° Catalog page Q?O;glsc\ilii:g,a;k;soo Holstebro
JYdeDejsen TIf. 96101200  Fax. 97425216
Firo by Dosign J Sinco 170 www.jydepejsen.com
Model Sheet/Sheets:| 5 of 8
oael.
Zeta wall Date: |20/06-2019
DK

Monter veegbeslaget pa vaeggen, hvor breendeovnen skal haenge.
(Monteringbolte medfalger IKKE).

EN

Mount the wall bracket on the wall where the stove will hang. (Mounting bolts

are NOT included).

DE

Befestigen Sie die Wandhalterung an der Wand, an der Ofen hangen muss.
(Befestigungsschrauben NICHT enthalten).

DK

L

Haeng kassen op pa veegbeslaget.

EN

Hang the box on the wall bracket.

DE

Hangen Sie die Box an die Wandhalterung.




|

Jydepejsen A/S
Ahornsvinget 3-7

e Catalog page Nr. Felding, DK-7500 Holsteb
JYdeDejsen g pag T, 96101200 Fax. 07425216
Firo by Dosign J Sinco 170 www.jydepejsen.com
Sheet/Sheets:| 6 of 8
Model: Zeta wall

Date: [20/06-2019

DK
Sat ovnen ind i kassen.

EN
Insert the Oven into the box.

DE

Setzen Sie den Ofen in der Box ein.




Jydepejsen A/S
] “ C t | Ahornsvinget 3-7
\ ® . Felding, DK- Isteb
Jydepejsen alalog page "I\'II; ggltﬂ%og « 7?:%2. g?zggzrloe
Firo by Dosign J Sinco 170 www.jydepejsen.com
odel Sheet/Sheets:| 7 of 8
odel:
Zeta wall Date: |20/06-2019
G
DK

Fastggre igen ovnen til kassen nedenfra med de 2 skruer, der farst

blev afmonteret.

EN

Re-attach the oven to the box from below with the 2 screws that were

first removed.

DE

Befestigen Sie den Ofen von unten wieder mit den 2 Schrauben, Die

zuvor entfernt wurden.




|

Jydepejsen A/S
Ahornsvinget 3-7

e Catalog page Nr. Felding, DK-7500 Holsteb
JYdeDejsen g pag T, 96101200 Fax. 07425216
Firo by Dosign J Sinco 170 www.jydepejsen.com
Sheet/Sheets:| 8 of 8
Model: Zeta wall

Date: [20/06-2019

DK

ovnen.

EN

DE

Abn 18gen og laeg vermiculite-pladen in over ovnen mellem yderkassen og

Open the door and place the vermiculite plate over the stove between the outer
box and the stove itself.

Offnen Sie die Tur und platzieren Sie die Vermiculite-Platte (iber dem Ofen
zwischen dem aufReren Kasten und dem Ofen selbst.




